

---

**Fra:** Bjørn Berg <Berg@ngir.no>  
**Sendt:** 17. oktober 2017 14:53  
**Til:** Egil Kvingedal (ekving@gmail.com); Stian Steinsland; Gro Kaland (gro.kaland@bkkfiber.no); Hardy Pettersen (hardpe@online.no); Ingmar Stuberg (ingstub@online.no); Lars Atle Larsen (lars.a.l@frisurf.no); Leidulf Brunborg (leidulf.brunborg@online.no); Leif Hosøy Sleire; Leif Gunnar Taule; Linne Lending (linne.lending@eninvest.net); Liv Anne Aanesen; Mabel Ingeborg (mabelj@online.no); Nina Stabell Øvreås; Rune Håvåg (rhaavaag@yahoo.no); Steinar Krakhellen (steinarkрахellen@gmail.com); Torill Helland; Tormod Skurtveit; Åge Storemark (aastor@online.no); Ragnvald Tangedal

**Kopi:** Agnes Hoshovde Bernes; Anita Bakken; Arnhild Kjellevoid (arnhild.kjellevoid@norwegianelectric.com); Atle Nordland; Birger Wergeland (birwerg@gmail.com); Bjarne Ravnøy (branoy@alltech.com); Bjørn Solbakk (b-solba3@online.no); Daniel Kvernøy (daniel@gulenskyss.no); Finn Franzen; Fredrik Seliussen; Henning Haugland; Irene Lambrechts Vaulen (irene.vaulen@solund.kommune.no); Janne-Judith Sandnes; Jannicke Helland (jannickeh@hotmail.com); Jarle Vassdal; Karl Vågstøl; Magnus Kvingedal (magnus.kvingedal@bkkfiber.no); Maria Thomassen; Nils Christian Bjørge (nils.bjorge@gmail.com); Robert Helland; Roger Wilhelm Fure; Stein-Inge Larsen (stein@byrknesservicesenter.no); Tonje Gullaksen (tsgullaksen@hotmail.com); Torunn Helland Karlsen (torunn.hellandkarlsen@gmail.com); Øystein Reidar Moldeklev; Åse Nina Sudmann; Helge Fjellanger; Ottar Skjelvik (ottar@skjelvik.org); Kristin Handeland; 'ragnhildlangoy@gmail.com'; Martin Soltveit; 'kariann\_ekren@hotmail.com'; Kjetil Eikefet; 'Sissel.Krakas@sulefisk.no'; NGIR-Kommunane

**Emne:** Innkalling til representantskapsmøte 13.11.2017 kl 11.30 i Kjevikdalen  
**Vedlegg:** Førebels innkalling til representantskapsmøte 13.11.17.pdf; Referat representantskapet 29.05.17.pdf

Hei

Vedlagt ligg førebels innkalling med sakliste til representantskapsmøtet i NGIR måndag 13.11.17 kl. 11.30 i Kjevikdalen.

Endeleg innkalling og saker vert sendt 14 dagar før møtet.

Vedlagt er og protokoll frå mai-møtet.

Eg gjer merksam på at denne e-posten går som kopi til alle varamedlemmer i representantskapet.

Det er berre varamedlemmer som vert særskilt innkalla (og får ein eigen e-post/telefon om det), som skal møta.

Innkallinga går også som kopi til eigarkommunane, styret og varamedlemmer til styret til orientering.

*Me har tidlegare opplevd at NGIR sitt representantskap ikkje har vore vedtaksført som fylgje av stort forfall utan varsel / varsel med særskilt kort frist. Me oppfordrar difor alle til å melde frå så tidleg som mogleg dersom dei ikkje kan møte den aktuelle dagen, slik at me kan kalla inn vararepresentant. Melding kan gjevast som svar på denne e-posten.*

Hilsen

**Bjørn Berg**

Dagleg leiar

Tlf: 56 34 33 29 / 90 11 05 45

Nordhordland og Gulen Interkommunale Renovasjonsselskap



Lindåsvegen 1260

5956 Hundvin

[www.ngir.no](http://www.ngir.no)

Følg NGIR på



[www.facebook.com/ngirrenovasjon](https://www.facebook.com/ngirrenovasjon)

og



[www.linkedin.com/company/ngir](https://www.linkedin.com/company/ngir)